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 Београд – Тужилаштво  за организовани криминал проширило је истрагу  против
функционера ДСС и бившег заменика општине Чукарица Уроша Јанковића, који се
сумљичи да је био члан организоване криминалне групе  која је преварила голмана
гудбалске репрезентације Србије Владимира Стојковића!

  

  Јанковић се после проширења истраге сумњичи да је фудбалера оштетио за преко 47,5
милиона, иако је првобитно био осумњићен за износ од око 30 милиона динара.   

Голман Владимир Стојковић рекао је јуче за Курир да је изненађен Јанковићевим
изјавама које је дао после  пуштања на слободу из јемство од 50.000 евра, а у којима је
навео да није трговао туђим плацевима, као и да „очекује објашњење од Владимира“.

  

- Овакве изјаве су понижавање и омаловажавање не само мене већ и полиције и
тужилаштва. Из изјава које даје испада да га је полиција ухапсила без доказа, само на
моју реч, што није тачно. Урошу сам на руке дао 107.000 евра и јавно, на детектору лажи,
могу ово да поновим. Немам разлога да му се јавим, све што имам, као и до сада, рећу ћу
пред надлежним органима – рекао је јуче Стојковић за Курир. Он се осврнуо и на наводе
да је осумњичени Владимир Ђурковић признао да га је преварио, јер му је новац био
потребан за операцију бубрега.

  

- Кампања која се води, да је за све крив болестан човек ком треба новац за лечење, по
мени је најбољи доказ да је све добро осмишљено. Верујем да постоје снимци и из
ресторана у ком сам му дао коверту. Разлика између тога када неко узме коверту испод
стола, климне главом и дода је пријатељу жи тога када је неко одбије и врати – рекао је
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Владимир Стојковић.

  

Још шесторо осумњичених

  

Осим Јанковића, због сумње да су од голмана узели 107.000 евра на руке и уз
фалсификовану документацију га преварили приликом куповине земљишта осумњичени
су још и Владимир Ђурковић, Мирослав Стефановић, Слађана Танић, Александар
Ракићевић, Марко Зорић и Исидора Дашић.

  

(Курир)
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